
DE Lack Kundeninformation
Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieses Produkts entschieden haben. 
Genießen Sie die glanzvolle Optik und das angenehme Tragegefühl des Produkts. 
Das verführerische Design, das mit erotischen Details wie Reißverschlüssen, 
Schnallen oder Schnürungen kombiniert wird, macht Sie zum absoluten Hingucker.

Damit Sie lange Freude an diesem Produkt haben, bitten wir Sie, alle 
Informationen zum sicheren und optimalen Umgang zu lesen und für 
späteres Nachschlagen sorgfältig aufzubewahren. Bewahren Sie ggf. 
auch die Produktverpackung auf, da sich dort weitere Informationen 
zum Produkt befinden können. Bereits getragene Kleidung ist aus 
hygienischen Gründen vom Umtausch ausgeschlossen. Kleidung, die 
durch unsachgemäße Handhabung beschädigt wurde, ist ebenfalls 
vom Umtausch ausgeschlossen.

Sicherheitshinweise
−	 Außerhalb	der	Reichweite	von	Kindern	aufbewahren,	da	Kleinteile	verschluckt	

werden können.
−	 Produkt	nicht	bei	erkrankter	oder	gereizter	Haut	und	nur	bei	guter	körperlicher	

Verfassung verwenden.
−	 Produkt	 nicht	 an	 Dritte	 weitergeben,	 um	 Krankheiten	 und	 Infektionen	 zu	

vermeiden.
−	 Informationen	 auf	 der	 Produktverpackung	 sorgfältig	 lesen,	 um	 allergische	

Reaktionen zu vermeiden.
−	 Produkt	 sofort	 entfernen,	 wenn	 bei	 der	 Anwendung	 sehr	 unangenehme	
Hautspannungen,	 -reizungen,	 -quetschungen,	 -verfärbungen	 oder	 andere	
körperliche Beschwerden auftreten.

−	 Produkt	nicht	tiefkühlen	oder	erhitzen.
−	 Produkt	ist	nicht	für	den	gewerblichen	Gebrauch	geeignet.
−	 Auf	den	sicheren	Gebrauch	des	Produkts	achten,	um	Verletzungen	zu	vermeiden.	

Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
−	 Für	 Schäden	 und	 Unfälle,	 die	 durch	 unsachgemäße	 Handhabung	 und	

Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen, kann keinerlei Haftung 
übernommen werden.

Allgemeine Informationen
−	 Lack	 ist	 eine	 hochglänzende	 Polyurethan-Beschichtung,	 die	 auf	 ein	 Textil	

aufgetragen wird. 

Anwendung
−	 Achten	Sie	auf	ein	behutsames	Benutzen	des	Produkts.	
−	 Reinigen	Sie	das	Produkt	vor	dem	ersten	Gebrauch	gemäß	der	Pflegehinweise	

(s. unten).
−	 Entfernen	Sie	das	Produkt	nach	der	Anwendung	langsam	wieder	von	oder	aus	
Ihrem	Körper.

Pflegehinweise
−	 Reinigen	 Sie	 das	 Produkt	 nach	 jedem	 Gebrauch	 per	 Hand	 mit	 klarem,	

handwarmem Wasser und einem milden Waschmittel. Waschen Sie nur 
gleichfarbige Kleidungsstücke zusammen.

−	 Reiben	Sie	das	Produkt	nach	dem	Waschen	mit	einem	weichen,	 fusselfreien	
Tuch trocken.

−	 Breiten	Sie	größere	Produkte	zum	Trocknen	auf	einem	Handtuch	aus.	Lassen	
Sie	erst	die	Innenseite	und	danach	die	Außenseite	trocknen.	Achten	Sie	darauf,	
dass	Reißverschlüsse,	Details	und	Taschen	vollständig	getrocknet	sind.

−	 Bewahren	Sie	das	Produkt	sauber,	kühl	und	trocken	auf.	Vermeiden	Sie	direktes	
Sonnenlicht	sowie	starke	Feuchtigkeit.

−	 Um	chemische	Reaktionen	zu	vermeiden,	bewahren	Sie	das	Produkt	allein	und	
nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf.

−	 Vermeiden	 Sie	 eine	 Lagerung	 mit	 verschiedenfarbigen	 Produkten	 oder	 in	
(dunklen)	Plastiktüten.	Dies	kann	zu	Verfärbungen	führen.	Verwenden	Sie	ggf.	
einen	 Kleidersack	 aus	 Baumwolle	 oder	 hängen	 Sie	 ein	 weiches	 Tuch	 bzw.	
Seidenpapier zwischen die Kleidung.

−	 Lack-Kleidung	neigt	 zu	 Faltenbildung.	Um	das	Produkt	möglichst	 lange	 vor	
Falten	zu	bewahren,	hängen	Sie	es	nach	der	Reinigung	auf	einen	Kleiderbügel.

Hinweis: Weitere Pflegehinweise finden Sie ggf. auf der 
Produktverpackung.

Hinweise zur Entsorgung
Verpackungsmaterial bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung 
zuführen.	Bitte	beachten	Sie	Ihre	Landesgesetzgebung.

Wir	wünschen	Ihnen	viel	Spaß	mit	Ihrem	Produkt	und	hoffen,	dass	Ihre	Erwartungen	
erfüllt werden.

Herzlichst,	Ihr	Erotik-Spezialist
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg, Germany

GB Patent Customer information
Thank	you	for	choosing	to	purchase	this	product.	Enjoy	the	gleaming	look	and	
pleasant wearing feel of this product. The seductive design, which is combined with 
erotic	details	such	as	zippers,	buckles	or	laces,	will	make	you	a	real	head	turner.

To ensure that you can keep enjoying this product for a long time to 
come, please read all of the information on the safe and optimum way 
to use your product and keep it safe for later reference. Also be sure 
to keep the product packaging (if any), since it may contain further 
information on the product. Clothing that has been worn is not eligible 
for exchange for hygienic reasons. Clothing that has been damaged 
due to improper handling is also not eligible for exchange.

Safety notes
−	 Keep	out	of	reach	of	children.	Small	parts	can	cause	choking.
−	 Do	not	use	this	product	on	broken	or	irritated	skin.	Use	only	if	you	are	in	good	
physical	condition.

−	 Do	not	share	this	product	with	others	in	order	to	avoid	illnesses	and	infections.
−	 Read	the	information	on	the	product	packaging	carefully	in	order	to	avoid	allergic	

reactions.
−	 Remove	the	product	immediately	if	highly	uncomfortable	skin	tension,	irritation,	
bruising,	discoloration	or	other	physical	symptoms	occur	during	use.

−	 Do	not	freeze	or	heat	this	product.
−	 This	product	is	not	suitable	for	commercial	use.
−	 Ensure	that	you	are	using	the	product	safely	in	order	to	avoid	injury.	Your	use	of	
this	product	is	at	your	own	risk.

−	 No	liability	whatsoever	can	be	accepted	for	any	harm,	damage,	or	accidents	
caused	by	improper	use	or	failure	to	observe	these	safety	notes.

General information
−	 Patent	is	a	high-gloss	polyurethane	coating	applied	to	a	textile.	

Use
−	 Be	sure	to	use	the	product	gently.	
−	 Before	 the	 first	 time	 you	 use	 the	 product,	 clean	 it	 according	 to	 the	 care	

instructions (see below).
−	 Slowly	remove	the	product	from	the	body	after	use.

Care instructions
−	Clean	the	product	by	hand	after	every	use	in	clear,	lukewarm	water	using	a	mild	
detergent.	Only	wash	articles	of	clothing	of	the	same	color	together.

−	 After	washing,	dry	the	product	with	a	soft,	lint-free	cloth.
−	 Lay	larger	products	flat	on	a	towel	to	dry.	Dry	the	inside	first,	then	the	outside.	
Make	sure	zippers,	details	and	pockets	are	completely	dry.

−	 Keep	the	product	in	a	clean,	cool	and	dry	place.	Avoid	direct	sunlight	and	high	
humidity.

−	 To	prevent	chemical	reactions,	store	this	product	by	itself,	not	together	with	other	
products made from various materials.

−	 Avoid	storing	with	different-colored	products	or	in	(dark-colored)	plastic	bags.	
This	can	cause	discoloration.	You	may	wish	to	use	a	cotton	garment	bag	or	hang	
a soft cloth or piece of tissue paper between articles of clothing.

−	 Patent	clothing	tends	to	wrinkle.	To	protect	your	product	from	wrinkling	for	as	
long as possible, hang it on a clothes hanger after cleaning.

Note: Further care instructions may be stated on product packaging.

Disposal information
Please	do	not	discard	the	packaging	material.	Recycle	items	where	possible.	Please	
observe local rules and laws.

We	hope	you	enjoy	using	the	product,	and	that	it	meets	your	expectations.

Best	regards,	Your	erotics	specialist
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Germany

FR Vinyle Information client
Nous vous remercions de l‘achat de l‘un de nos produits. Vous apprécierez l’aspect 
brillant et le confort de port du produit. Son design élégant combiné à des détails 
érotiques tels que des fermetures à glissière, des fermoirs ou des laçages, en fait 
un accroche-regard absolu.

Pour profiter le plus longtemps possible de ce produit, nous vous 
prions de lire toutes les informations concernant son utilisation 
optimale et sécurisée et de les conserver soigneusement pour toute 
utilisation ultérieure. Le cas échéant, conservez également l‘emballage 
car il peut s‘y trouver des informations supplémentaires relatives au 
produit. Pour des raisons d’hygiène, le remplacement d’un vêtement 
déjà porté est exclu. Le remplacement d’un vêtement endommagé 
suite à une utilisation non conforme est également exclu.

Consignes de sécurité
−	Conserver	hors	de	portée	des	enfants	car	ceux-ci	sont	susceptibles	d‘ingérer	

de petits pièces.
−	Ne	pas	utiliser	le	produit	sur	une	peau	malade	ou	irritée,	l’utiliser	uniquement	en	
cas	de	bonne	condition	physique.

−	 Ne	pas	transmettre	le	produit	à	un	tiers	afin	d‘éviter	maladies	et	infections.
−	 Lire	attentivement	les	informations	sur	l‘emballage	du	produit	afin	d‘éviter	les	

réactions allergiques.
−	 Retirer	 immédiatement	 le	produit	en	cas	de	sensations	très	désagréables	de	

tiraillement, d’irritations, de contusions ou de décolorations de la peau ou de 
toute	autre	douleur	physique.

−	 Ne	pas	congeler	ni	faire	chauffer	fortement	le	produit.
−	 Le	produit	ne	convient	pas	à	une	utilisation	professionnelle.
−	 Veiller	 à	 utiliser	 le	 produit	 de	manière	 sécurisée	 afin	 d‘éviter	 les	 blessures.	
L‘utilisation	du	produit	se	fait	à	vos	risques	et	périls.

−	 Nous	 n‘assumerons	 aucune	 responsabilité	 en	 cas	 de	 dégâts	 ou	 d‘accident	
résultant d‘une manipulation inappropriée ou du non-respect des présentes 
consignes de sécurité.

Informations générales
−	 Le	vinyle	est	un	revêtement	en	polyuréthane	très	brillant	appliqué	sur	un	textile.	

Utilisation
−	 Veillez	à	prendre	vos	précautions	lors	de	l’utilisation	du	produit.	
−	 Nettoyez	le	produit	conformément	aux	consignes	d’entretien	avant	sa	première	

utilisation (v. ci-dessous).
−	 Retirez	lentement	le	produit	de	votre	corps	après	utilisation.

Consignes d‘entretien
−	Nettoyez	le	produit	ç	la	main	après	chaque	utilisation	à	l’eau	claire	tiède	et	un	
détergent	doux.	Ne	nettoyez	ensemble	que	des	vêtements	de	couleur	semblable.

−	 Une	fois	lavé,	séchez	le	produit	avec	un	chiffon	doux	non	pelucheux.
−	 Étendez	 les	produits	plus	volumineux	sur	une	serviette	pour	 les	 faire	sécher.	
Faites	 d’abord	 sécher	 l’intérieur	 et	 ensuite	 l’extérieur.	 Assurez-vous	que	 les	
fermetures à glissière, les garnitures et les poches sont complètement sèches.

−	Conservez	le	produit	dans	un	endroit	propre,	frais	et	sec.	Évitez	toute	exposition	
directe au soleil et à une forte humidité.

−	 Afin	d‘éviter	toute	réaction	chimique,	conservez	le	produit	seul	et	à	l‘écart	d‘autres	
produits	en	matières	différentes.

−	 Évitez	de	ranger	le	produit	avec	des	produits	de	couleur	différente	ou	dans	des	
sacs	en	plastique	 (sombres).	Cela	 risquerait	 de	décolorer	 le	produit.	 Le	 cas	
échéant,	utilisez	un	sac	à	vêtements	suspendez	un	chiffon	doux	ou	du	papier	
de	soie	entre	les	vêtements.

−	 Les	vêtements	en	vinyle	ont	tendance	à	faire	des	plis.	Afin	de	garder	le	produit	
au	maximum	sans	plis,	suspendez-le	à	un	cintre	une	fois	nettoyé.

Remarque : Vous trouverez d‘autres consignes d‘entretien sur 
l‘emballage du produit.

Consignes d‘élimination
Ne	 pas	 jeter	 l‘emballage,	 mais	 l’emmener	 au	 recyclage.	 Veuillez	 respecter	 la	
législation	en	vigueur	dans	votre	pays.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre produit et espérons qu‘il 
répondra à vos attentes.

Sincèrement vôtre, Votre spécialiste en érotisme
OV COMMERCE DE GROS, 24933 Flensburg
Allemagne

ES Charol Información para el cliente
Muchas gracias por haberse decidido a comprar este producto. Disfrute del 
espléndido	 diseño	 y	 de	 la	 agradable	 comodidad	 de	 este	 producto.	 El	 diseño	
seductor que combina detalles eróticos como cremalleras, hebillas o lazadas lo 
convierte en un auténtico atractivo.

Para que disfrute durante mucho tiempo de este producto, le rogamos 
que lea detenidamente toda la información para garantizar un manejo 
seguro y óptimo, y que la guarde con cuidado para cualquier posible 
consulta posterior. Dado el caso, guarde también el embalaje del 
producto, pues puede incluir información adicional. Por motivos 
de higiene, no es posible devolver las prendas de ropa usadas. Las 
prendas de ropa dañadas debido a un manejo inadecuado también 
quedan excluidas de su devolución.

Advertencias de seguridad
−	Mantener	 fuera	del	alcance	de	 los	niños,	pues	podrían	atragantarse	con	 las	

piezas pequeñas.
−	No	utilizar	el	producto	en	pieles	irritadas	o	doloridas,	y	usarlo	únicamente	si	se	
cuenta	con	unas	buenas	condiciones	físicas.

−	 No	dejar	el	producto	a	terceros	para	evitar	enfermedades	e	infecciones.
−	 Leer	 detenidamente	 la	 información	 en	 el	 embalaje	 del	 producto	 para	 evitar	

reacciones alérgicas.
−	 Retirar	 el	 producto	 de	 inmediato	 si	 durante	 el	 uso	 aparecieran	 en	 la	 piel	

tensiones, irritaciones, contusiones, coloraciones u otras molestias corporales 
muy	desagradables.

−	 No	congelar	ni	calentar	el	producto.
−	 El	producto	no	es	apto	para	su	uso	comercial.
−	 Prestar	atención	a	un	uso	seguro	del	producto	para	evitar	lesiones.	Su	empleo	

correrá por su propia cuenta.
−	 No	se	asume	ninguna	responsabilidad	en	caso	de	daños	y	accidentes	originados	
a	causa	de	un	manejo	inadecuado	y	del	incumplimiento	de	estas	advertencias	
de seguridad.

Información general
−	 El	charol	es	un	revestimiento	de	poliuretano	muy	brillante	que	se	aplica	sobre	
los	textiles.	

Aplicación
−	 Asegúrese	de	utilizar	con	cuidado	el	producto.	
−	 Limpie	el	producto	antes	de	utilizarlo	por	primera	vez	conforme	a	las	advertencias	
de	lavado	(véase	debajo).

−	 Tras	su	uso,	retire	de	nuevo	el	producto	de	su	cuerpo	lentamente.

Advertencias de cuidado
−	 Limpie	el	producto	a	mano	después	de	cada	uso	con	agua	limpia	y	tibia,	y	un	
detergente	delicado.	Lave	a	la	vez	únicamente	prendas	de	ropa	del	mismo	color.

−	 Seque	el	producto	después	del	lavado	con	un	trapo	suave	y	que	no	deje	pelusas.
−	 Para	secar	 los	productos	más	grandes,	extiéndalos	sobre	una	 toalla.	Seque	
en	primer	 lugar	 la	parte	 interior	y	después	 la	exterior.	Asegúrese	de	que	 las	
cremalleras,	los	detalles	y	los	bolsillos	estén	completamente	secos.

−	 Almacene	el	producto	en	un	lugar	limpio,	fresco	y	seco.	Evite	la	radiación	directa	
del	sol,	así	como	la	humedad	elevada.

−	 Para	evitar	reacciones	químicas,	almacene	el	producto	sólo	y	no	junto	con	otros	
productos de distinto material.

−	 Evite	almacenarlo	con	productos	de	otro	color	o	en	bolsas	de	plástico	(oscuras).	
Esto	podría	provocar	decoloraciones.	Dado	el	caso,	utilice	una	funda	para	trajes	
de algodón o cuelgue entre las prendas un trapo suave o papel de seda.

−	 Las	prendas	de	charol	tienden	a	arrugarse.	Para	evitar	durante	el	máximo	tiempo	
posible la aparición de arrugas en la prenda, cuélguela tras el lavado en una 
percha.

Advertencia: encontrará más advertencias de limpieza en el embalaje 
del producto.

Consideraciones relativas a la eliminación
No	tire	el	material	de	embalaje,	deposítelo	en	un	punto	de	reciclaje.	Observe	la	
legislación nacional.

Deseamos	que	disfrute	de	su	producto	y	esperamos	que	satisfaga	sus	expectativas.

Atentamente,	Su	especialista	en	erótica
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Alemania

IT Lattice laccato Informazioni per il cliente
La	ringraziamo	per	aver	optato	per	l’acquisto	di	questo	prodotto.	Si	goda	l’aspetto	
brillante	e	l’estrema	comodità	del	prodotto.	L’accattivante	design	combinato	con	
i	dettagli	erotici	come	cerniere,	fibbie	o	allacciature,	rende	il	prodotto	un	assoluto	
catturasguardi.

Per poter godere a lungo di questo prodotto, La preghiamo di leggere 
tutte le informazioni per un uso sicuro e ottimale e di conservarle con 
cura per consultazioni successive. Conservi eventualmente anche la 
confezione, perché possono esservi riportate altre informazioni sul 
prodotto. Per motivi di igiene i capi di abbigliamento già indossati non 
possono essere cambiati. Anche i capi di abbigliamento danneggiati 
a causa di un uso improprio sono esclusi dal cambio.

Avvertenze sulla sicurezza
−	 Conservare	fuori	dalla	portata	dei	bambini,	perché	le	parti	piccole	possono	essere	

ingerite.
−	Non	usare	il	prodotto	in	presenza	di	malattie	o	irritazioni	della	pelle	e	usarlo	solo	
in	buone	condizioni	fisiche.

−	 Per	evitare	malattie	e	infezioni,	non	cedere	il	prodotto	a	terzi.
−	 Per	 evitare	 reazioni	 allergiche,	 leggere	 attentamente	 le	 informazioni	 riportate	

sulla confezione.
−	 In	caso	di	spiacevoli	tensioni,	irritazioni,	schiacciamenti,	colorazioni	della	pelle	
o	altri	disturbi	fisici	durante	l’uso,	rimuovere	immediatamente	il	prodotto.

−	 Non	surgelare	né	riscaldare	il	prodotto.
−	 Il	prodotto	non	è	adatto	per	l’uso	commerciale.
−	 Per	 evitare	 lesioni,	 usare	 correttamente	 il	 prodotto.	 Uso	 a	 proprio	 rischio	 e	

pericolo.
−	Non	viene	assunta	alcuna	garanzia	per	danni	e	incidenti	causati	da	un	uso	non	

appropriato e dall’inosservanza di queste avvertenze sulla sicurezza.

Informazioni generali
−	 Il	lattice	laccato	è	un	rivestimento	poliuretanico	ultra-lucido	che	viene	applicato	

su un tessuto. 

Uso
−	 Prestare	attenzione	a	un	uso	attento	del	prodotto.	
−	 Lavare	il	prodotto	prima	del	primo	utilizzo	secondo	le	indicazioni	per	la	cura	(vedi	

in basso).
−	 Rimuovere	lentamente	il	prodotto	dal	proprio	corpo	dopo	l’uso.

Indicazioni per la cura
−	 Lavare	 il	 prodotto	dopo	ogni	 utilizzo	a	mano	con	acqua	chiara	 tiepida	e	un	
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detersivo	delicato.	Lavare	insieme	solo	capi	di	abbigliamento	dello	stesso	colore.
−	 Asciugare	il	prodotto	dopo	il	lavaggio	con	un	panno	morbido	antipelucchi.
−	 Per	 asciugare	 i	 prodotti	 di	 grandi	 dimensioni,	 stenderli	 su	 un	 asciugamano.	
Lasciare	asciugare	prima	il	lato	interno	e	poi	il	lato	esterno.	Assicurarsi	che	le	
cerniere, i dettagli e le tasche siano completamente asciutti.

−	Conservare	il	prodotto	in	un	luogo	pulito,	fresco	e	asciutto.	Evitare	i	raggi	solari	
diretti e l’umidità eccessiva.

−	 Per	 evitare	 reazioni	 chimiche,	 conservare	 il	 prodotto	da	 solo	 e	non	con	altri	
prodotti di materiali diversi.

−	 Evitare	 di	 conservare	 il	 prodotto	 insieme	 ad	 altri	 prodotti	 di	 colori	 diversi	
o	 nelle	buste	di	 plastica	 (scure).	Altrimenti	 si	 possono	 verificare	 colorazioni.	
Eventualmente	utilizzare	un	sacco	porta-abiti	di	cotone	oppure	appendere	un	
panno morbido o una carta velina tra i capi di abbigliamento.

−	 I	capi	di	abbigliamento	in	lattice	laccati	tendono	alla	formazione	di	pieghe.	Per	
evitare la formazione di pieghe, appendere il prodotto su una stampella dopo il 
lavaggio.

Avviso: Ulteriori indicazioni di cura sono riportate sulla confezione.

Indicazioni per lo smaltimento
Non gettare il materiale di imballaggio, ma portarli al riciclaggio. Osservare la 
legislazione nazionale.

Le	auguriamo	buon	divertimento	con	il	prodotto	e	speriamo	che	le	sue	aspettative	
vengano soddisfatte.

Cordialmente 
Il	Suo	specialista	in	erotismo
OV-GROSSHANDEL, D-24933 Flensburg
Germania

DK Lak Kundeinformation
Tak	fordi	du	har	valgt	dette	produkt.	Nyd	det	skinnende	look	og	den	behagelige	
bærefornemmelse på produktet. Det forførende design, som kombineres med 
erotiske	detaljer	såsom	lynlåse,	spænder	eller	snører,	gør	det	til	et	absolut	blikfang.

For at du kan have glæde af produktet så længe som muligt, anbefaler 
vi, at du læser alle informationer om sikkerhed, anvendelse og 
opbevaring. Gem evt. også produktets emballage, hvorpå du finder 
yderligere informationer om produktet. Af hygiejniske årsager kan 
beklædning, som allerede er båret, ikke ombyttes. Tøj, der er blevet 
beskadiget ved forkert håndtering, er også udelukket fra udvekslingen.

Sikkerhedsanvisninger
−	Opbevares	utilgængeligt	for	børn,	da	små	dele	kan	sluges.
−	 Produktet	må	ikke	anvendes	ved	skadet	eller	irriteret	hud,	og	kun	såfremt	man	
er	i	en	god	fysisk	tilstand.

−	 Videregiv	ikke	produktet	til	andre	for	at	undgå	sygdomme	og	infektioner.
−	 Læs	informationen	på	produktemballagen	omhyggeligt	for	at	undgå	allergiske	

reaktioner.
−	 Fjern	 straks	 produktet,	 hvis	 du	 oplever	meget	 ubehagelige	 hudspændinger,	
irritationer,	klemning,	misfarvning	eller	andre	fysiske	klager.

−	 Produktet	må	ikke	nedfryses	eller	opvarmes.
−	 Produktet	er	ikke	egnet	til	erhvervsmæssig	brug.
−	 Sørg	for	en	sikker	håndtering	af	produktet	 for	at	undgå	skader.	Anvendelsen	
finder	sted	på	eget	ansvar.

−	 Der	hæftes	ikke	for	skader	og	uheld	på	grund	af	en	ukorrekt	håndtering	og	en	
manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger.

Generelle informationer
−	 Lak	er	en	polyuretan-coating	med	højglans,	der	påføres	på	tekstiler.	

Anvendelse
−	 Vær	opmærksom	på	en	forsigtig	brug	af	produktet.	
−	 Rengør	produktet	før	den	første	anvendelse	i	henhold	til	plejeanvisningerne	(se	

nedenfor).
−	 Efter	brugen	fjernes	produktet	langsomt	fra	eller	af	kroppen.

Plejeanvisninger
−	 Efter	hver	brug	skal	du	vaske	produktet	i	hånden	med	rent,	lunkent	vand	og	et	

mildt vaskemiddel. Beklædningsdele må kun vaskes med andre beklædningsdele 
af samme farve.

−	 Efter	vask,	gnides	produktet	tørt	med	en	blød,	fnugfri	klud.
−	 Spred	større	produkter	på	et	håndklæde	for	at	tørre.	Lad	indersiden	og	derefter	
ydersiden	tørre.	Sørg	for,	at	lynlåse,	detaljer	og	lommer	er	helt	tørre.

−	 Opbevar	produktet	på	et	rent,	køligt	og	tørt	sted.	Undgå	direkte	sollys	og	stærk	
fugtighed.

−	Opbevar	produktet	for	sig	selv	og	ikke	sammen	med	produkter	af	forskelligartet	
materiale for at undgå kemiske reaktioner.

−	Undgå	 opbevaring	 sammen	 med	 produkter	 i	 andre	 farver	 eller	 i	 (mørke)	
plastikposer.	Dette	kan	medføre	misfarvninger.	Anvend	evt.	 en	vaskepose	af	
bomuld eller hæng en blød klud eller silkepapir mellem beklædningen.

−	 Beklædningsdele	af	lak	har	tendens	til	at	lave	folder.	For	at	holde	produktet	fri	
for	folder	så	længe	som	muligt,	skal	du	hænge	det	på	en	bøjle	efter	rensningen.

Bemærk: For yderligere information om rengøring og opbevaring se 
evt. emballage.

Henvisninger til bortskaffelse
Emballage	 og	 udtjente	 apparater	må	 ikke	 smides	 i	 skraldespanden,	men	 skal	
afleveres	til	genbrug.	Bemærk	venligst	din	nationale	lovgivning.

Vi	 ønsker	 dig	 god	 fornøjelse	med	produktet	 og	 håber,	 at	 det	 lever	 op	 til	 dine	
forventninger.

Med venlig hilsen, 
Din erotikspecialist
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensborg
Tyskland

NL Laqué Informatie voor klanten
Hartelijk	dank	dat	u	hebt	besloten	om	dit	product	te	kopen.	Laat	u	bekoren	door	
het	glanzende	uiterlijk	en	het	aangename	gevoel	dat	u	krijgt	bij	het	dragen	van	
dit	product.	Het	verleidelijke	ontwerp,	dat	met	erotische	details	als	ritssluitingen,	
gespen	of	veters	wordt	gecombineerd,	zorgt	ervoor	dat	alle	blikken	op	u	gericht	zijn.

Opdat u lang plezier zou beleven aan dit product, vragen wij u 
om alle informatie over een veilige en optimale omgang te lezen 
en goed te bewaren voor latere raadpleging. Bewaar evt. ook de 
productverpakking, aangezien daar verdere informatie over het 
product op kan staan. Reeds gedragen kleding is om hygiënische 
redenen van vervanging uitgesloten. Kleding die door onvakkundige 
hantering beschadigd is, is ook van vervanging uitgesloten.

Veiligheidsinstructies
−	 Buiten	het	bereik	van	kinderen	bewaren,	aangezien	kleine	delen	kunnen	worden	

ingeslikt.
−	Het	product	niet	gebruiken	bij	zieke	of	geïrriteerde	huid	en	uitsluitend	bij	een	
goede	lichamelijke	gesteldheid.

−	 Het	product	niet	aan	derden	doorgeven,	om	ziektes	en	infecties	te	voorkomen.
−	 De	informatie	op	de	productverpakking	zorgvuldig	lezen	om	allergische	reacties	

te voorkomen.
−	Het	product	meteen	verwijderen,	wanneer	bij	het	gebruik	zeer	onaangename	
huidspanningen,	-irritaties,	-kneuzingen,	-verkleuringen	of	andere	lichamelijke	
klachten optreden.

−	Het	product	niet	invriezen	of	verhitten.
−	 Het	product	is	niet	geschikt	voor	commercieel	gebruik.
−	 Let	op	het	veilige	gebruik	van	het	product	om	verwondingen	te	voorkomen.	Het	

gebruik gebeurt op eigen risico.
−	 Voor	 schade	 en	ongevallen	die	 voortvloeien	 uit	 een	onjuist	 gebruik	 en	 niet-
naleving	van	deze	veiligheidsinstructies	kunnen	wij	geen	enkele	aansprakelijkheid	
aanvaarden.

Algemene informatie
−	 Laqué	is	een	hoogglanzende	laag	polyuretaan	die	op	textiel	wordt	aangebracht.	

Gebruik
−	 Let	erop	het	product	voorzichtig	te	gebruiken.	
−	 Reinig	het	product	vóór	het	eerste	gebruik	zoals	beschreven	bij	de	onderhoudstips	

(zie onder).
−	 Verwijder	het	product	na	gebruik	langzaam	weer	van	of	uit	uw	lichaam.

Onderhoudstips
−	 Reinig	het	product	na	ieder	gebruik	met	de	hand	in	schoon,	lauw	water	en	een	
mild	wasmiddel.	Alleen	 kledingstukken	 van	ongeveer	dezelfde	 kleur	 kunnen	
samen in de was.

−	Wrijf	het	product	na	het	wassen	droog	met	een	zachte,	pluisvrije	doek.
−	 Spreid	grotere	producten	uit	op	een	handdoek	om	ze	te	drogen.	Laat	eerst	de	
binnenzijde	en	daarna	de	buitenzijde	drogen.	Let	erop	dat	ritssluitingen,	details	
en	zakken	volledig	gedroogd	zijn.

−	 Bewaar	het	product	schoon,	koel	en	droog.	Vermijd	direct	zonlicht	en	sterk	vocht.
−	 Bewaar	 het	 product	 afzonderlijk	 en	 niet	 samen	 met	 andere	 producten	 uit	
verschillende	soorten	materiaal	om	chemische	reacties	te	vermijden.

−	 Probeer	te	vermijden	dat	producten	van	verschillende	kleur	op	elkaar	gestapeld	
of samen in dezelfde (donkere) plastic hoes worden bewaard. Ze kunnen dan 
gaan verkleuren. Neem liever een kledingzak van katoen of hang een zachte 
doek of doe een stuk tissuepapier tussen de kledingstukken.

−	 Kleding	van	laqué	heeft	de	neiging	te	gaan	kreuken.	Om	zo	lang	mogelijk	tegen	
te gaan dat dit gebeurt, kunt u het kledingstuk na het schoonmaken het best 
aan een klerenhaak ophangen.

Opmerking: Overige verzorgingsinstructies vindt u evt. op de 
productverpakking.

Instructies voor de verwijdering
Het	verpakkingsmateriaal	niet	weggooien,	maar	laten	recyclen.	Neem	uw	nationale	
wetten in acht.

Wij	wensen	u	veel	plezier	met	uw	product	en	hopen	dat	het	aan	uw	verwachtingen	
voldoet.

Hartelijke	groeten. 
Uw	eroticaspecialist
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Germany

CZ Lak Informace pro zákazníky
Děkujeme,	že	jste	se	rozhodli	pro	koupi	tohoto	výrobku.	Užijte	si	jeho	lesklý	vzhled	
a	příjemný	pocit	při	nošení.	Svůdný	design	v	kombinaci	s	erotickými	detaily,	jako	
jsou	zipy,	přezky	nebo	tkaničky,	z	Vás	udělá	absolutní	pastvu	pro	oči.

Aby vám tento výrobek přinášel radost po dlouhou dobu, přečtěte 
si všechny informace o jeho bezpečném a optimálním používání 
a dokument si pečlivě uschovejte pro případné pozdější použití. 
Uschovejte si případně také obal od výrobku, jelikož na něm mohou být 
uvedeny další informace o výrobku. Již nošený oděv je z hygienických 
důvodů vyloučen z výměny. Oděv, který byl poškozen nesprávnou 
manipulací, je rovněž vyloučen z výměny.

Bezpečnostní pokyny
−	Uchovávejte	mimo	dosah	dětí,	neboť	výrobek	obsahuje	malé	díly,	které	by	mohly	

spolknout.
−	 Výrobek	nepoužívejte	v	případě	nemocné	nebo	podrážděné	pokožky.	Používejte	
pouze	v	dobré	fyzické	kondici.

−	 Nepředávejte	výrobek	třetím	osobám.	Předejdete	tak	onemocněním	a	infekcím.
−	 Pečlivě	si	přečtěte	informace	na	obalu	výrobku,	abyste	se	vyhnuli	alergickým	
reakcím.

−	 Pokud	 se	 u	 Vás	 při	 použití	 výrobku	 objeví	 velmi	 nepříjemné	 kožní	 napětí,	
podráždění,	otlačeniny,	zabarvení	nebo	jiné	fyzické	obtíže,	okamžitě	jej	odstraňte.

−	 Výrobek	nezmrazujte	ani	neohřívejte.
−	 Výrobek	není	vhodný	pro	komerční	použití.
−	 Abyste	 předešli	 zranění,	 dbejte	 na	 bezpečné	 používání	 výrobku.	 Používání	
výrobku	je	na	vlastní	nebezpečí.

−	 Za	 škody	 a	 nehody	 vzniklé	 v	 důsledku	nesprávné	manipulace	 a	 nedodržení	
těchto	bezpečnostních	pokynů	nelze	v	žádném	případě	převzít	odpovědnost.

Všeobecné informace
−	 Lak	je	vysoce	lesklá	polyuretanová	povrchová	úprava,	která	je	nanesena	na	textil.	

Použití
−	 Dbejte	na	šetrné	používání	výrobku.	
−	 Před	 prvním	 použitím	 očistěte	 výrobek	 podle	 pokynů	 k	 ošetřování	 
(viz	níže).

−	 Po	použití	výrobek	opět	pomalu	sundejte	ze	svého	těla.

Pokyny k péči
−	 Po	každém	použití	 výrobek	 ručně	 vyčistěte	 čistou	 vlažnou	 vodou	a	 jemným	
pracím	prostředkem.	Perte	společně	pouze	kusy	oděvu	stejné	barvy.

−	 Po	umytí	vytřete	výrobek	suchou	měkkou	utěrkou	nepouštějící	vlákna.
−	 Větší	 výrobky	 za	 účelem	 vysušení	 rozprostřete	 na	 ručník.	 Nejprve	 nechte	
vyschnout	vnitřní	a	poté	vnější	stranu.	Dbejte	na	to,	aby	byly	kompletně	vysušeny	
zipy,	detaily	a	kapsy.

−	 Uchovávejte	výrobek	na	čistém,	chladném	a	suchém	místě.	Vyvarujte	se	přímého	
slunečního	světla	a	silné	vlhkosti.

−	 Aby	 nedocházelo	 k	 chemickým	 reakcím,	 skladujte	 výrobek	 samostatně.	
Neskladujte	jej	s	jinými	výrobky	z	odlišných	materiálů.

−	 Vyvarujte	se	skladování	s	různobarevnými	výrobky	nebo	v	(tmavých)	plastových	
pytlích.	To	může	vést	k	zabarvení.	Případně	použijte	bavlněný	vak	na	oděv	nebo	
mezi	oděv	zavěste	měkkou	tkaninu,	popř.	hedvábný	papír.

−	 Lakové	oblečení	má	sklon	k	 tvorbě	záhybů.	Abyste	výrobek	před	záhyby	co	
nejdéle	ochránili,	věšte	jej	po	vyčištění	na	ramínko.

Upozornění: Další pokyny k ošetřování naleznete na obalu výrobku.

Pokyny k likvidaci
Obalový	materiál	nevyhazujte	a	odevzdejte	jej	k	recyklaci.	Dodržujte	prosím	své	
národní	zákony.

Přejeme	vám,	aby	vám	výrobek	přinesl	mnoho	radosti	a	aby	splnil	vaše	očekávání.

Se	srdečným	pozdravem 
Váš	specialista	v	oblasti	erotiky
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Německo

RU Лак Информация для покупателей
Благодарим вас	за	покупку	нашего	продукта!	Насладитесь	ослепительным	
внешним	видом	изделия	и	приятным	ощущением	при	носке.	Соблазнительный	
дизайн	с	эротическими элементами: молниями, пряжками или шнурками, 
сделают вас предметом восхищенных взглядов.

Чтобы удовольствие от использования данного продукта 
было долгим, прочтите информацию по его оптимальному и 
безопасному применению и сохраните ее для последующего 
ознакомления. При необходимости также сохраните упаковку, 
т. к. в ней может находиться другая информация о продукте. 
Ношеная одежда по гигиеническим соображениям обмену не 
подлежит. Одежда, поврежденная в результате неправильного 
использования, также не подлежит обмену.

Указания по безопасности
−	 Храните	продукт	в	недоступном	для	детей	месте,	т.	к.	существует	опасность	
проглатывания	мелких	деталей.

−	 Не	используйте	продукт	при	болезненных	проявлениях	или	раздражении	
кожи,	используйте	его	только	при	хорошей	физической	форме.

−	 Не	передавайте	продукт	третьим	лицам,	чтобы	избежать	заболеваний	и	
инфекций.

−	 Внимательно	ознакомьтесь	с	информацией	на	упаковке,	чтобы	избежать	
аллергических	реакций.

−	 Незамедлительно	снимите	продукт,	если	при	его	использовании	возникает	
неприятное	натяжение,	раздражение,	защемление	или	покраснение	кожи	
либо	другие	неприятные	ощущения.

−	 Не	 подвергайте	 продукт	 воздействию	 слишком	 высоких	 или	 слишком	
низких	температур.

−	 Продукт	не	предназначен	для	коммерческого	использования.
−	 Используйте	продукт	с	осторожностью,	чтобы	избежать	травм.	Продукт	
применяется	пользователем	на	его	собственный	риск.

−	 За	 повреждения	 и	 травмы,	 возникшие	 в	 результате	 ненадлежащего	
обращения	и	несоблюдения	данных	правил	безопасности,	производитель	
не	несет	никакой	ответственности.

Общая информация о продукте
−	 Лак	—	это	 глянцевое	полиуретановое	покрытие,	 которое	наносится	на	
ткань.	

Применение
−	Используйте	продукт	с	осторожностью.	
−	 Перед	 первым	 использованием	 очистите	 продукт	 в	 соответствии	 с	
указаниями	по	очистке	(см.	ниже).

−	 После	использования	медленно	снимите	продукт	с	тела.

Рекомендации по уходу
−	После	каждого	использования	очищайте	продукт	вручную	чистой,	 чуть	
теплой	водой	с	мягким	моющим	средством.	Стирайте	вместе	с	одеждой	
того	же	цвета.

−	 После	очистки	просушите	продукт	мягкой	безворсовой	салфеткой.
−	 Продукты	большого	размера	сушите	на	полотенце.	Сначала	просушите	
продукт	 с	 изнанки,	 а	 затем	с	лицевой	стороны.	Следите	 за	 тем,	 чтобы	
молнии,	мелкие	детали	и	карманы	были	полностью	высушены.

−	 Храните	 продукт	 в	 чистом,	 прохладном	 и	 сухом	 месте.	 Не	 допускайте	
попадания	на	продукт	прямых	солнечных	лучей	и	влаги.

−	 Во	избежание	химических	реакций	храните	продукт	отдельно	от	других	
продуктов,	изготовленных	из	различных	материалов.

−	 Не	храните	с	изделиями	другого	цвета	или	в	(темном)	пластиковом	пакете.	
Это	может	привести	к	обесцвечиванию.	При	необходимости	используйте	
хлопковую	 одежную	 сумку	 или	 повесьте	 между	 предметами	 одежды	
мягкую	ткань	или	тонкую	шелковую	бумагу.

−	 Лаковая	 одежда	 имеет	 тенденцию	 к	 образованию	 складок.	 Чтобы	 как	
можно	дольше	защитить	изделие	от	складок,	после	чистки	развесьте	его	
на	вешалке.

Примечание: Другие указания по уходу вы найдете на упаковке 
продукта.

Указания по утилизации
Не	 выбрасывайте	 упаковочный	 материал:	 его	 следует	 сдать	 в	 пункт	 для	
вторичной	переработки.	Соблюдайте	местное	законодательство.

Желаем	 вам	 получить	 удовольствие	 от	 продукта	 и	 надеемся,	 что	 ваши	
ожидания	будут	оправданы.

С	уважением,
Ваш	специалист	по	производству	эротических	товаров
OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg  
(Фленсбург)
Германия
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